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Kerem babasının mes-
leğinden dolayı sürekli 
şehir değiştirmek zo-
runda kalıyordu. Tam 
bir yere alışacak iyi bir 

1 ve 2. soruları metne göre cevap-
layalım.

1. Kerem neden sürekli şehir değiş-
tirmek zorunda kalıyormuş?

2. Metne göre Kerem’in en iyi dostu 
kimdir?
A. Kitapları A. Kurallı cümledir

B. Yeni tanıştığı arkadaşları B. Devrik cümledir

A. Farklı şehirlerde yaşama isteğin-
den

B. Babasının mesleğinden dolayı

C. Ailesi C. Yazım hatası yoktur.

3.

Yukarıdaki cümlede kaç kelimenin 
yazımında hata yapılmıştır?

Yukarıdaki tabloda özel adlar bo-
yanırsa şeklin görüntüsü nasıl 
olur?

arkadaş bulacakken başka bir şehre 
taşınıyorlardı. Bu durum Kerem’i çok 
üzse de kitaplar en iyi dostu olmuş-
tu. Kerem nereye giderse gitsin oku-
yacağı, kendisine arkadaşlık eden bir 
kitabı olurdu. İstediği zaman istediği 
bilgiye ulaşmasını sağlayan kitap-
lar da bir arkadaş kadar değerliydi 
onun için.

5.

Verilen cümle için hangi ifade 
yanlıştır?

C. Annesinin mesleğinden dolayı

4.

A. B.

C.

A. 2 B. 3 C.4

Perşenbe günü izlediğimiz filim 
eylenceliydi.

Tatil Türkiye İlçe
Ankara İngilizce Tuğçe

Başladı heyecanla beklenen film.
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Verilenlere göre    -   işlemi-
nin sonucu kaçtır? 

7.

8.

10.

Yukarıda bir okul kantininde satılan yiyecek ve içeceklerin ücretleri verilmiş-
tir. Emre birer adet ana yemek, çorba ve meyve, Sedat çorba ve meyve 
siparişi vermiştir. Emre ve Sedat birbirinden ayrı olarak ellişer lira ödeme 
yapmışlardır. Buna göre ikisinin aldıkları para üstü miktarının toplamı 
kaçtır?

6.

9. Bir pastane elindeki 87 adet yaş 
pastanın 1. gün 33, 2. gün 28 
tanesini satmıştır. Buna göre sa-
tılmayan yaş pasta sayısı kaçtır?
A. B.

C.
42 36

A. ekmek

A. 36

B. üşüdüm

B. 47

C. süt

C. 42

A. 35 B. 48 C. 41

26

Yukarıdaki ifadenin cümle ola-
bilmesi hangisiyle tamamlanması 
gerekir?

C.

Eşitliklerin hangisinde     yeri-
ne gelmesi gereken sayı 8’dir? 

57 - 19 = 33 + 

A. 61 - 35 = 18 + 

B. 14 + 31 = 39 + 

- 25 = 48
52 -   = 26

Ana yemek : 18 TL

Çorba : 12 TL

Meyve :5 TL

İçecek : 7 TL

Eve gelirken ......................
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Aşağıdakilerden hangisi ihtiyaç-
larımıza örnek gösterilemez?

Yukarıdaki ifadede boş bırakılan 
yere hangisi yazılmalıdır ?

13.

14.

15.

Yukarıdaki ifadeye göre Gizem 
için hangisi söylenemez?

11.

A. B.
C.

12.

A. B. C.34 32 30

4 deste kalemi olan kırtasiyeci 1 
düzine daha kalem almıştır. Ka-
lemlerin 18 tanesini satan kırta-
siyecinin kaç kalemi kalmıştır?

Manavdan 2 kilogram portakal, 3 
kilogram elma alan Ezgi 50 lira 
ödemiştir. Buna göre Ezgi kaç 
lira para üstü alır?

ADI SOYADI :...................................
SINIFI : .................................................
PUANI : ...............................................
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Alışveriş yaparken .................... 
öncelik vermeliyiz.

ihtiyaçlarmıza

C.çanta

isteklerimize

B. kaykay

zevklerimize

A.süt

A. B. C. 346

Uyku, yemek, ders ve 
oyun için zaman çizel-
gesi oluşturdum.

A.
B.
C.

planlıdır
yardımseverdir
düzenlidir

portakal 7 TL
elma 10 TL

Kilogram


